



## **В г. Ижевске возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего на строящемся объекте**



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту гибели 64-летнего работника строительной организации (ст. 143 УК РФ - нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, на строящемся объекте в г. Ижевске не были обеспечены безопасные условия труда. Вследствие этого 12 сентября 2022 года при выполнении работ повышенной опасности (демонтаж консоли башенного крана) рабочий упал с высоты, получив смертельную травму.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначена судебно-медицинская экспертиза. Принимаются меры к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

установлению всех обстоятельств произошедшего.

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1723393>